รายชื่อผู้เข้าประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ครั้งแรก
วันที่  4  มกราคม  2565  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ
เริ่มประชุมเวลา  10.30 น.
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	นายประยงค์  พละกลาง
นายสอน  โสมเค็ม
นายเอกชัย  บุญกัญญา
นายเหลี่ยม  โคตุเคน
นายศิริมงคล  ไชยพันธ์
นางแต่ง  สมสอาด
นายปราณี  คำสาสินธ์
นางสาวสุภาพ  บุตตะสา
นายสวง  ยะหา
รายชื่อผู้เข้าร่วมประชุม
นายวีระพงษ์  โคตรพงษ์
นางสาวชนันธิดา พิมกุลสุคะ
นางสาวมณีรินทร์  แสงจันทร์
นางสาวอุษณีย์  พิมพิลา
นายทศพร  ปากวิเศษ
นายนิยมศักดิ์  เดชารัตน์
นายมานิต  ไชยเม็ง
นายสวัสดิ์  วรรณภักดี
จ.ส.อ.คำรณ  ภูหอมหวน
นางชุลีพร  แย้มดวง
นางสาวศรีสุดา  จำปาลาศ
นางวิภาวดี  วันสุข
นางสาวกาญนภา ทุมมาสุด
นายณัฐพงค์  วงศ์ศรีจันทร์
นางธันยพร  สิทธิศักดิ์
นางสาวนารี  อรัญโสต
นายพีรพงษ์  มนัสไธสง
นางสาวฉัตรแก้ว  หน้าผา
นางเกษสุดา  มนัสไธสง
นางสาวสายฝน  แน่นอุดร
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ผู้อำนวยการกองการศึกษาฯ
ผู้อำนวยการกองสวัสดิการฯ
หัวหน้าฝ่ายบริหารงานทั่วไป
นักวิเคราะห์ฯ
เจ้าพนักงานธุรการ
ผู้ช่วยเจ้าพนักงานธุรการ
เจ้าพนักงานส่งเสริมฯ
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เอกชัย  บุญกัญญา
เหลี่ยม  โคตุเคน
ศิริมงคล  ไชยพันธ์
แต่ง  สมสอาด
ปราณี  คำสาสินธ์
สุภาพ  บุตตะสา
สวง  ยะหา
วีระพงษ์  โคตรพงษ์
ชนันธิดา พิมกุลสุคะ
มณีรินทร์  แสงจันทร์
อุษณีย์  พิมพิลา
ทศพร  ปากวิเศษ
นิยมศักดิ์  เดชารัตน์
มานิต  ไชยเม็ง
สวัสดิ์  วรรณภักดี
คำรณ  ภูหอมหวน
ชุลีพร  แย้มดวง
ศรีสุดา  จำปาลาศวิภาวดี  วันสุข
กาญนภา ทุมมาสุด
ณัฐพงค์ วงศ์ศรีจันทร์
ธันยพร  สิทธิศักดิ์
นารี  อรัญโสต
พีรพงษ์  มนัสไธสง
ฉัตรแก้ว  หน้าผา
เกษสุดา  มนัสไธสง
สายฝน  แน่นอุดร

สุรชัย  ยะหา
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รายงานการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ครั้งแรก  
วันที่ 4  มกราคม  2565  ณ  ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ
เริ่มประชุมเวลา  10.30  น.


                     เมื่อสมาชิกสภาฯ และผู้เข้าร่วมประชุมพร้อมกัน ณ ที่ประชุมแล้ว


จ.ส.อ.คำรณ  ภูหอมหวน  ปลัด อบต.(ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาชั่วคราว) กล่าวว่าสำหรับวันนี้เป็นการประชุมสภา
องค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ครั้งแรก   ภายหลังการประกาศผลการเลือกตั้ง วันที่ 4 มกราคม 2565  วันนี้สมาชิกสภาฯ เข้า ประชุมทั้งหมด 9 คน จากทั้งหมด  9  คน  ก็ถือว่า
ครบองค์ประชุมตามความในมาตรา 56  วรรคแรก  แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562
จ.ส.อ.คำรณ  ภูหอมหวน  ปลัด อบต.(ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาชั่วคราว)  กล่าวรายงาน
เรียน ท่านนายอำเภอเสลภูมิ/ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบล บึงเกลือ หัวหน้าส่วน
ราชการทุกท่าน และท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ผู้ทรงเกียรติทุกท่านครับ 
ตามที่คณะรัฐมนตรีได้มีมติเห็นสมควรให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาท้องถิ่นและผู้บริหารท้องถิ่น
ขององค์การบริหารส่วนตำบล และคณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีประกาศกำหนดให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อวันที่ 1 ตุลาคม 2564 และผู้อำนวยการการเลือกตั้งประจำจังหวัดร้อยเอ็ด ได้เห็นชอบให้ผู้อำนวยการการเลือกตั้งประจำองค์การบริหารส่วนตำบล ประกาศให้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล และนายกองค์การบริหารส่วนตำบล ในวันที่ 28 พฤศจิกายน 2564 และการจัดการเลือกตั้งดังกล่าวได้เสร็จสิ้นไปแล้ว
บัดนี้ คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีมติเห็นชอบให้ประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ จำนวน 9 คน แล้ว และนายอำเภอเสลภูมิ  ได้อาศัยอำนาจตามความนัยมาตรา 53 วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล  พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562และข้อ 6 ของระเบียบกระทรวงมหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 กำหนดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ
ครั้งแรก ในวันที่ 4  มกราคม  2565  เวลา 10.30 น. ณ ห้องประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือในลำดับต่อไป ขอกราบเรียนเชิญท่านวีระพงษ์  โคตรพงษ์ นายอำเภอเสลภูมิ ได้กล่าวเปิดประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ครั้งแรกครับ ขอกราบเรียนเชิญครับ
นายวีระพงษ์  โคตรพงษ์  นายอำเภอเสลภูมิ กล่าวต่อที่ประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ
เรียน ท่านนายกองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ (ท่านทศพร  ปากวิเศษ)  ท่านสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือและท่านผู้มีเกียรติที่เคารพทุกท่านครับ ตามที่ได้มีการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลและนายกองค์การบริหารส่วนตำบล เมื่อวันที่ 28 พฤศจิกายน 2564 ที่ผ่านมา บัดนี้ คณะกรรมการการเลือกตั้งได้มีมติให้ประกาศผลการเลือกตั้ง
สมาชิก...
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สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ จำนวน 9 คน และนายกองค์การบริหารส่วนตำบล จำนวน 1 คน แล้ว ในโอกาสนี้ขอแสดงความยินดีกับทุกท่านที่ผ่านการเลือกตั้ง และได้รับความไว้วางใจจากพี่น้องประชาชนให้มาเป็นตัวแทนทำหน้าที่ในการบริหารกิจการองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ซึ่งนับวันเราต้องยอมรับกันว่าองค์กรปกครองส่วนท้องถิ่นจะมีบทบาทสำคัญยิ่งต่อการดูแลแก้ไขปัญหาความเดือดร้อนและความเป็นอยู่ของพี่น้องประชาชน และสมาชิกสภาท้องถิ่นเป็นผู้มีบทบาทต่อการบริหารท้องถิ่นมากยิ่งขึ้นตามลำดับ สภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ก็คือฝ่ายนิติบัญญัติ ซึ่งต้องทำหน้าที่ในการพิจารณาข้อบัญญัติซึ่งใช้บังคับในส่วนที่เกี่ยวข้องกับการปฏิบัติงานขององค์การบริหารส่วนตำบล ไม่ว่าจะเป็นข้อบัญญัติงบประมาณรายจ่าย หรือข้อบัญญัติอื่น ๆ ต้องทำหน้าที่ในการพิจารณาเห็นชอบแผนพัฒนา ซึ่งเป็นกรอบและแนวทางในการทำงาน พัฒนาพื้นที่ในทุก ๆ ด้าน และทำหน้าที่ในการควบคุม ตรวจสอบการทำงานของฝ่ายบริหาร ดังนั้น สมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ทุกคน จึงมีบทบาทสำคัญและมีหน้าที่ดำเนินการให้เป็นไปตามกฎหมาย เพื่อรักษาประโยชน์ส่วนรวม เป็นกลางทางการเมือง อำนวยความสะดวกและให้บริการแก่ประชาชน ยึดหลักธรรมาภิบาล คือ หลักนิติธรรม หลักคุณธรรม หลักความโปร่งใส หลักการมีส่วนร่วม หลักสำนึกรับผิดชอบ และหลักความคุ้มค่า และยึดมั่นในค่านิยมหลักของข้าราชการการเมือง ประกอบด้วย

1. ยึดมั่นในระบอบประชาธิปไตยอันมีพระมหากษัตริย์ทรงเป็นประมุข





2. ยึดมั่นในคุณธรรมและจริยธรรม





3. มีจิตสำนึกที่ดี ซื่อสัตย์ สุจริต และรับผิดชอบ
4. ยึดถือประโยชน์ของประเทศชาติเหนือกว่าประโยชน์ส่วนตนและไม่มี 
   ผลประโยชน์ทับซ้อน





5. ยืนหยัดทำในสิ่งที่ถูกต้อง เป็นธรรม และถูกกฎหมาย





6. ให้บริการแก่ประชาชนด้วยความรวดเร็ว มีอัธยาศัย และไม่เลือกปฏิบัติ
7. ให้ข้อมูลข่าวสารแก่ประชาชนอย่างครบถ้วน ถูกต้อง และไม่บิดเบือน  
    ข้อเท็จจริง





8. มุ่งผลสัมฤทธิ์ของงาน รักษามาตรฐาน มีคุณภาพ โปร่งใส และตรวจสอบได้





9. ยึดมั่นในหลักจรรยาของการเป็นข้าราชการการเมืองที่ดี 




วันนี้เป็นวันประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ครั้งแรก ตามมาตรา 53 
วรรคสอง แห่งพระราชบัญญัติสภาตำบลและองค์การบริหารส่วนตำบล พ.ศ. 2537 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 7) พ.ศ. 2562 ได้กำหนดให้มีการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลครั้งแรก 
ภายใน...
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ภายใน 15 วัน นับแต่วันประกาศผลการเลือกตั้งสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เพื่อเลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ รองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ และเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ เพื่อปฏิบัติหน้าที่ของสภา ซึ่งเป็นการบริหารในแบบของคณะผู้บริหารกับสภาองค์การบริหารส่วนตำบล เป็นลักษณะของการบริหารที่ใช้การถ่วงดุลกัน ผลของการถ่วงดุลนั้นจะนำไปสู่การเกิดประโยชน์สูงสุดต่อพี่น้องประชาชน ขอฝากความหวังของพี่น้องประชาชนชาวตำบลบึงเกลือ ไว้กับคณะผู้บริหารและสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ทุกท่าน ขอให้ทุกท่านพึงตระหนักและระลึกถึงคุณค่าและความสำคัญของการเป็นผู้แทนของประชาชน โดยทำหน้าที่ของตนให้เต็มกำลังความรู้ ความสามารถ ด้วยความสุจริตจริงใจ โดยเห็นแก่ประโยชน์ส่วนรวมยิ่งกว่าส่วนอื่น บัดนี้ ได้เวลาอันสมควรแล้วกระผม ขอเปิดการประชุมสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ครั้งแรก ณ บัดนี้ ขอบคุณครับ 
จ.ส.อ.คำรณ  ภูหอมหวน  ปลัด อบต.(ปฏิบัติหน้าที่เลขานุการสภาชั่วคราว)  ตามความในข้อ 7 ของระเบียบกระทรวง 
มหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ.   
2554 เชิญสมาชิกสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือที่มีอายุมากที่สุดซึ่งอยู่ในที่ประชุม
เป็นประธานสภาชั่วคราว เพื่อทำหน้าที่ดำเนินการประชุมสภาตามระเบียบวาระการประชุม 
ขอเชิญท่านประยงค์   พละกลาง
นายประยงค์   พละกลาง  ประธานสภาชั่วคราว ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 1 ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ
 
ระเบียบวาระที่ 1   เรื่อง  ประธานแจ้งให้ที่ประชุมทราบ



ไม่มี

ระเบียบวาระที่ 2   เรื่อง รับรองรายงานการประชุมครั้งที่แล้ว





 ไม่มี
ระเบียบวาระที่ 3  เรื่อง เลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ 
นายประยงค์   พละกลาง  ประธานสภาชั่วคราว ต่อไประเบียบวาระที่ 3 เรื่อง เลือกประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
บึงเกลือ ตามความในข้อ 8  ของระเบียบกระทรวง มหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 วิธีการเลือกประธานสภาฯ ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งประธานสภาท้องถิ่น คำเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผู้สมควรให้เป็นประธานสภาฯ  ได้เลย ขอเชิญ นายสวง  ยะหา 
นายสวง  …
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นายสวง  ยะหา ส.อบต.หมู่ที่ 9  ขอเสนอชื่อ นายสอน  โสมเค็ม เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ ครับ
นายประยงค์   พละกลาง  ประธานสภาชั่วคราว ขอผู้รับรอง  จำนวน 2 คน ครับ
นางแต่ง  สมสอาด  ส.อบต.หมู่ที่ 6   ดิฉันขอรับรอง นายสอน  โสมเค็ม เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
บึงเกลือ
นายเอกชัย  บุญกัญญา  ส.อบต.หมู่ที่ 3 กระผมขอรับรอง นายสอน  โสมเค็ม เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
บึงเกลือ
นายประยงค์   พละกลาง  ประธานสภาชั่วคราว มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม่


           ที่ประชุม    ไม่มีผู้ใดเสนอ
นายประยงค์   พละกลาง  ประธานสภาชั่วคราว เมื่อไม่มีสมาชิกสภาคนใดเสนออีกก็ถือว่ามีผู้เสนอชื่อเพียงคนเดียว 
คือ นายสอน  โสมเค็ม ก็ถือว่าที่ประชุมได้เลือก นายสอน  โสมเค็ม เป็นประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ
  
(พักการประชุมเพื่อให้นายอำเภอลงนามแต่งตั้งประธานสภาฯ )
ระเบียบวาระที่ 4  เรื่อง เลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ 
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  ต่อไประเบียบวาระที่ 4 เรื่อง เลือกรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบล
บึงเกลือ  ตามความในข้อ 11 และข้อ 12  ของระเบียบกระทรวง มหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 วิธีการเลือกรองประธานสภาฯ ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งรองประธานสภาท้องถิ่น คำเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผู้สมควรให้เป็นรองประธานสภาฯ  ได้เลย ขอเชิญ นางสาวสุภาพ  บุตตะสา 
นางสาวสุภาพ  บุตตะสา ส.อบต.หมู่ที่ 8  ขอเสนอชื่อ นายประยงค์  พละกลาง  เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลบึงเกลือ 
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง  จำนวน 2 คน ครับ
นายเหลี่ยม  โคตุเคน  ส.อบต.หมู่ที่ 4   ขอรับรอง นายประยงค์  พละกลาง  เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วน
ตำบลบึงเกลือ 
นายปราณี  คำสาสินธ์   ส.อบต.หมู่ที่ 3 กระผมขอรับรอง นายประยงค์  พละกลาง  เป็นรองประธานสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลบึงเกลือ 
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม่


           ที่ประชุม    ไม่มีผู้ใดเสนอ
นายสอน...  
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นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ คนใดเสนออีกก็ถือว่ามีผู้เสนอชื่อเพียงคนเดียว คือ นายประยงค์  
พละกลาง  ก็ถือว่าที่ประชุมได้เลือก นายประยงค์  พละกลาง  เป็นรองประธานสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ
ระเบียบวาระที่ 5  เรื่อง เลือกเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ  
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  ต่อไประเบียบวาระที่ 5 เรื่อง เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ  
ตามความในข้อ 13 วิธีการเลือกเลขานุการสภาท้องถิ่น  ให้ประธานสภาท้องถิ่น นำวิธีการเลือกรองประธานสภาท้องถิ่นตามข้อ 12 ของระเบียบกระทรวง มหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 มาใช้โดยอนุโลม คือ วิธีการเลือกเลขานุการสภาฯ ให้สมาชิกสภาท้องถิ่นแต่ละคนมีสิทธิเสนอชื่อสมาชิกสภาท้องถิ่นคนหนึ่งที่ตนเห็นควรให้เป็นผู้ดำรงตำแหน่งเลขานุการสภาฯ  คำเสนอนั้นต้องมีสมาชิกสภาท้องถิ่นรับรองไม่น้อยกว่าสองคน ขอเชิญสมาชิกเสนอชื่อผู้สมควรให้เป็นเลขานุการสภาฯ  ได้เลย ขอเชิญ นายศิริมงคล  ไชยพันธ์
นายศิริมงคล  ไชยพันธ์  ส.อบต.หมู่ที่ 5  ขอเสนอชื่อ จ่าสิบเอกคำรณ   ภูหอมหวน  เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลบึงเกลือ 
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  ขอผู้รับรอง  จำนวน 2 คน ครับ
นางแต่ง  สมสอาด   ส.อบต.หมู่ที่ 6  ขอรับรอง จ่าสิบเอกคำรณ   ภูหอมหวน  เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลบึงเกลือ 
นางสุภาพ  บุตตะสา   ส.อบต.หมู่ที่ 8   ขอรับรอง จ่าสิบเอกคำรณ   ภูหอมหวน  เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหาร
ส่วนตำบลบึงเกลือ 
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  มีสมาชิกท่านใดจะเสนอชื่ออีกหรือไม่


           ที่ประชุม    ไม่มีผู้ใดเสนอ
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  เมื่อไม่มีสมาชิกสภาฯ คนใดเสนออีกก็ถือว่ามีผู้เสนอชื่อเพียงคนเดียว คือ 
จ่าสิบเอกคำรณ   ภูหอมหวน  ก็ถือว่าที่ประชุมได้เลือก จ่าสิบเอกคำรณ   ภูหอมหวน  เป็นเลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ

นายสอน  โสมเค็ม  ประธานสภาฯ  กล่าวต่อที่ประชุมว่า  ต่อไปเป็นระเบียบวาระที่ 6  
ระเบียบวาระที่ 6  เรื่อง  กำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัย

ประชุมสามัญของแต่ละสมัยในปี พ.ศ. 2565
จ่าสิบเอกคำรณ   ภูหอมหวน  เลขานุการสภา กล่าวต่อที่ประชุมว่า เรื่องกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี 
ระยะเวลาและวันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญของแต่ละสมัยในปี พ.ศ. 2565 ตามความ
ในข้อ 21...
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ในข้อ 21ของระเบียบกระทรวง มหาดไทยว่าด้วยข้อบังคับการประชุมสภาท้องถิ่น พ.ศ. 2547 แก้ไขเพิ่มเติมถึง (ฉบับที่ 2) พ.ศ. 2554 กำหนดเอาไว้ว่าข้อ 21 การกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและวัน เริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญประจำปีของแต่ละสมัยในปีนั้น วันเริ่มสมัยประชุม สามัญประจำปีของปีถัดไปและระยะเวลาของสมัยประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของปีถัดไปให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในที่ประชุมสามัญประจำปีสมัยแรกของแต่ละปี โดยให้นำความในข้อ 11  มาใช้บังคับโดยอนุโลม เมื่อสภาท้องถิ่นมีมติแล้วให้ประธานสภาท้องถิ่นทำเป็นประกาศของสภาท้องถิ่น พร้อมทั้งปิดประกาศไว้ในที่เปิดเผย ณ สำนักงานองค์กรปกครองส่วน ท้องถิ่น ในกรณีที่ไม่ได้กำหนดสมัยประชุมสามัญประจำปีไว้ หรือไม่ได้กำหนดวันเริ่มประชุม สามัญประจำปีสมัยแรกในปีถัดไปไว้หรือมีความจำเป็นต้องเปลี่ยนแปลงสมัยประชุมสามัญ ประจำปีหรือวันเริ่มสมัยประชุมสามัญประจำปีที่กำหนดไว้แล้ว ให้ประธานสภาท้องถิ่นนำปรึกษาในสมัยประชุมสามัญประจำปีอื่น หรือในสมัยประชุมวิสามัญก็ได้
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  กล่าวต่อที่ประชุม   ในเรื่องกำหนดจำนวนสมัยประชุมสามัญประจำปี ระยะเวลาและ
วันเริ่มต้นประชุมสมัยประชุมสามัญของแต่ละสมัยในปี พ.ศ. 2565  ท่านเลขานุการก็ได้แจ้งระเบียบที่เกี่ยวข้องไปแล้ว ขอเชิญท่านสมาชิกเสนอได้เลยครับ  ขอเชิญ ท่านเอกชัย  บุญกัญญา 
นายเอกชัย  บุญกัญญา  ส.อบต.หมูที่ 3  กล่าวต่อที่ประชุมว่า เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติทุกท่าน
ผมก็ขอเสนอในปี พ.ศ.2565   เป็น 4 สมัยดังนี้





สมัยที่ 1  
วันที่    5 – 19  มกราคม  2565





สมัยที่ 2

วันที่   15 -29  พฤษภาคม  2565  

สมัยที่ 3  
วันที่   15 – 29  กรกฎาคม  2565
สมัยที่ 4  
วันที่   15 – 29  ธันวาคม  2565
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  กล่าวต่อที่ประชุม   ขอผู้รับรองจำนวน  2  ท่าน

นายศิริมงคล  ไชยพันธ์   ส.อบต. หมู่ที่ 5  กล่าวต่อที่ประชุมว่า เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ขอรับรอง




ตามที่ท่านเอกชัย  บุญกัญญา  หมู่ที่ 3    เสนอ
นายเหลี่ยม  โคตุเคน     ส.อบต.หมู่ที่ 4  กล่าวต่อที่ประชุมว่า เรียนท่านประธานสภาและสมาชิกผู้ทรงเกียรติ ขอรับรอง




ตามที่ท่านเอกชัย  บุญกัญญา  หมู่ที่ 3  เสนอ
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  กล่าวต่อที่ประชุมว่า  มีสมาชิกท่านใดจะอภิปราย หรือเสนออะไรอีกไหม ถ้าไม่มีก็



          ที่ประชุม    ไม่มีผู้ใดเสนอ
นายสอน...  
8
นายสอน  โสมเค็ม ประธานสภาฯ  กล่าวต่อที่ประชุมว่า  เมื่อไม่มีผู้ใดเสนอ ก็ถือว่าเอาตามที่ท่านเอกชัย  บุญกัญญา เสนอ 




-ที่ประชุมรับทราบ





สมัยที่ 1  
วันที่    5 – 19  มกราคม  2565





สมัยที่ 2

วันที่   15 -29  พฤษภาคม  2565  

สมัยที่ 3  
วันที่   15 – 29  กรกฎาคม  2565
สมัยที่ 4  
วันที่   15 – 29  ธันวาคม  2565
ระเบียบวาระที่ 5    เรื่อง อื่นๆ 
นายสอน  โสมเค็ม  ประธานสภาฯ  
กล่าวต่อที่ประชุมว่า  สำหรับระเบียบวาระที่ 5  เรื่องอื่นๆ มีผู้ใดจะเสนอ
 



เรื่องใดหรือไม่ ขอเชิญ  ท่านศรีสุดา  จำปาลาศ ผู้อำนวยการกองคลัง
 นางสาวศรีสุดา  จำปาลาศ   ผู้อำนวยการกองคลัง  ขอแจ้งที่ประชุมว่า สำหรับสมาชิกสภา ที่ได้รับเลือกตั้งใหม่นั้น
ขอให้ท่านได้ไปเปิดบัญชี ธนาคารกรุงไทย แล้วสำเนาเลขที่บัญชีและสำเนาบัตรประจำตัวประชาชนนำส่งงานการเงินด้วยเพื่อจะได้โอนเงินเดือน ค่าตอบแทนต่าง ๆ 
และขอแจ้งว่าเงินเดือน ค่าตอบแทน จะเข้าบัญชีก่อนวันสิ้นเดือน 3 วันทำการ



                -ที่ประชุมรับทราบ




นายสอน  โสมเค็ม  ประธานสภาฯ  กล่าวต่อที่ประชุมว่า  มีสมาชิกท่านใดจะเสนออะไรอีกหรือไม่ 
    ที่ประชุม    ไม่มีผู้ใดเสนอ
นายสอน  โสมเค็ม  ประธานสภาฯ  กล่าวต่อที่ประชุมว่า  ถ้าไม่มีผู้ใดเสนอ  ก็ขอขอบคุณสมาชิกสภาฯ ทุกท่านที่ได้
เข้าร่วมประชุม

ขอปิดประชุมครับ
ปิดประชุม เวลา  12.55  น.
                                               ลงชื่อ จ.ส.อ                           ผู้จดรายงานการประชุม
                                                               (คำรณ  ภูหอมหวน)

       ปลัด อบต./เลขานุการสภาองค์การบริหารส่วนตำบลบึงเกลือ
